SIMULACRO 5

NOMBRE: CI:
1) (0.5 puntos) a) (0.5 puntos) Inter-relacione,
con una flecha, las siguientes férmulas con el
nombre correcto del compuesto:

AIPO4 Fluoruro de aluminio
AIPO, Fosfuro de aluminio
AlsP3 Fosfato de aluminio
AlF3 Fosfito de aluminio

2) (0.5 puntos) a) Se sabe que el %0 es el isétopo

mas abundante del oxigeno y es estable. Indique,
entre los siguientes, el(los) tipo(s) de decaimiento(s)
que podria presentar el °30:

Opcidn correcta

Emision B~
Emision B*
Captura electronica
Emision o
Emision y
b) (1 punto) Si a las 08:00 hs del dia de hoy se
cuenta con una actividad de °30 de 1 Ci indique la

actividad que presenta el mismo dia a las 08:15.
Dato: t,(}°0)= 122 s.

Respuesta:

3) (0.5 puntos) Indique la opcidn correcta que
muestre la configuraciéon electrénica de un atomo
en estado excitado:

Opcion
correcta
[Xe] 4f“ 5d° 6s? 6p>
[Ne] 3s!
[Ar] 4s' 4p°
[Kr] 4d’ 5s°
Ninguna de las opciones anteriores es correcta
4)a) (0.9 punto) Escriba las reacciones

electroquimicas que originan la siguiente reaccién

quimica global de una pila galvanica:

Cr,0,%(ac) + 14H*(ac) + 6Fe**(ac)
6Fe3*(ac) + 2Cr¥*(ac) + 7H,0(/)

LIC:

5) (0.5 puntos) a) Indique, la opcion correcta para
la molécula o anidon con geometria de pares de
electrones octaédrica:

Opcion
Correcta
SO3
SF4
SFg
CS;
S04

b) (1 punto) Indique cudl o cudles de las
moléculas posee(n) momento dipolar (u) molecular
distinto de cero:

Respuesta:

c) (1 punto) Indique cual 6 cuales de las moléculas
0 anién posee formas resonantes:

Respuesta:

Respuesta

b) (0.6 punto) Indique la ecuaciéon de Nernst para
la reaccidn quimica de la parte (a).

Respuesta

PREGUNTAS A DESARROLLO

6) (3 puntos) En un horno a alta temperatura, el
mineral de hierro, Fe,0O3, puede convertirse en hierro
segun:

Fe,O5(s) + CO(g) - Fe(/) + COxA(g)
a) Nombre los reactivos de la reaccién e indique que
clase de compuestos son.
b) Indique 'y plantee correctamente las
semirreacciones de oxidacion y reduccion e iguale la
ecuacion. Indique la cantidad de electrones
intercambiados.
c) Basados en la reaccién anterior usted compra una
tonelada de Fe,0s. Sabiendo que el rendimiento del
proceso es del 60% vy trabajando con exceso de
CO(g) usted obtiene 300000 g de Fe(/) a partir de
una tonelada de Fe,0s. Indique la pureza del Fe,O;
que compro.

7) (2.5 puntos) Si el producto de solubilidad (Kps)
del ioduro de plomo(II) (PbI,) a 25 °C es 1x10°°,

a) Determine la solubilidad en agua del Pbl, a dicha
temperatura.

b) Indique, a 25 °C, cual es la cantidad minima, en
gramos, de ioduro de sodio (Nal) que se deben
agregar a 50 mL de una disolucion de nitrato de
plomo(II) (Pb(NOs),) 1 x 10> M para que comience
a precipitar Pbl,.



